
Ziua Mondială a Apei - WWD 2019
Apă pentru toți. Nu lăsăm pe nimeni în urmă
Ziua Mondială a Apei (WWD) se celebrează începând cu 1993 în fiecare 22 martie, în vederea conștientizării măsurilor privind problematica curentă sau viitoare a apei - resursă naturală crucială pentru viaţă și sănătate pe planeta noastră.

Mesajul central din anul acesta al Zilei Mondiale a Apei este „Nu lăsăm pe nimeni în urmă!” și își propune să atragă atenția asupra faptului că, astăzi, miliarde de oameni trăiesc încă fără surse sigure de apă și se depun eforturi suținute pentru ca gospodăriile, școlile, locurile de muncă să fie aprovizionate cu apă potabilă sanogenă și curată.
*
Anual circa 19 milioane decese premature sunt legate de impactul asupra mediului al exploatării improprii a resurselor naturale. OMS a estimat că în 2012 aproape 1/4 din totalul deceselor în lume, adică aproximativ 12,6 milioane sunt cauzate de factorii de mediu; dintre acestea cel puțin 8,2 milioane erau atribuibile bolilor netransmisibile în legătură cu mediul.
Conform Programului ONU pentru Evaluarea Apelor Mondiale 2017, în lume peste 80% din apele uzate sunt deversate netratate în mediu, în timp ce aproximativ 2 miliarde tone deșeuri umane sunt eliminate zilnic în cursurile de apă.

La nivel global, 58% din bolile diareice - un motor major al mortalității infantile (4 000 de copii mor zilnic din cauza apei poluate și a sanitației necorespunzătoare) - sunt cauzate de lipsa accesului la apă necontaminată și salubritate de bază, provocând anual circa 1,8 milioane decese.  
Ca o ilustrare a preocupărilor comunității mondiale privind problematica severă a apei – acum și în viitor, Obiectivul 6 al Agendei ONU de Dezvoltare Durabilă prevede ca până în 2030 fiecare persoană să aiba acces la apă de calitate și include ținte privind protejarea mediului natural și reducerea poluării. 
*

În România, principala problemă este legată de asigurarea unei ape potabile sigure în mediul rural, precum și asigurarea colectării, canalizării și epurării apelor uzate provenite din aglomerările umane. În lipsa sistemelor centralizate de producere și furnizare a apei potabile este foarte greu să existe un cotrol riguros și sistematic al calității apei destinate consumului uman.
Pricipalele probleme spre care trebuie să ne concentrăm atenția se referă la extinderea și modernizarea sistemelor de alimentare cu apă și canalizare, la eficiența utilizării apei în localități, identificarea și luarea de măsuri pentru atenuarea efectelor schimbărilor climatice.

Introducerea unor tehnologii noi, contorizarea, proiectarea optimă a rețelelor de distribuție și colectare sau modernizarea sistemelor de tratare și epurare vor conduce la un management bun al apei.
*

Apa potabilă constituie un domeniu de permanent interes şi preocupare pentru Direcţia de Sănătate Publică, interes rezultat din relaţia de cauzalitate dintre calitatea şi cantitatea de apă disponibilă pentru populaţie şi starea de sănătate.

Direcţia de Sănătate Publică implementează la nivel local programele naţionale de sănătate şi exercită atribuţii specifice de control în sănătatea publică.

Legat de problematica apei realizează:
· Supravegherea calităţii apei potabile distribuite în zonele de aprovizionare mari
· Supravegherea calității apei potabile distribuite în sistem centralizat în zonele de aprovizionare mici 
· Supravegherea calităţii apei de fântână şi a apei arteziene de utilizare publică .
Activitatea de monitorizare a calităţii apei potabile s-a concretizat în anul 2018 prin analizarea unui număr de 825 probe apă din care 338 probe apă din sistemele centralizate de alimentare cu apă: 160 probe ieşire staţia de tratare şi 178 probe reţea de distribuţie; 80 probe de apă provenite din sistemele mici de aprovizionare cu apă. 
Nu au fost înregistrate epidemii cu implicarea factorului hidric.

Numeroasele şi directele efecte ale consumului de apa de calitate necorespunzătoare pot fi evitate prin protejarea surselor de apă, tratare corespunzătoare completă şi corectă dar şi de o serie de factori strict dependenţi de individ.
Preocuparea pentru monitorizarea calităţii apei constituie factorul cheie în relaţia comunitate - aprovizionare cu apa potabilă și sănătatea populației. 

Accesul la apă reprezintă pilonul de bază al sănătății publice și, prin urmare această resursă este esențială pentru dezvoltarea durabilă și pentru o lume stabile și prosperă.
