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Catre mass media locala,

Alaturat va trimitem un material  referitor la Ziua Naţională fără Tutun, pe care va rugam sa-l publicati in ziarul Dumneavoastra sau sa-l difuzati in emisiunile Dumneavoastra, avand in vedere importanta informarii populatiei.

Ziua  Naţională fără Tutun 

15 noiembrie 2012 

         În perioada 15 noiembrie - 30 noiembrie 2012, se va desfăşura Campania de celebrare a  Zilei  Naţionale  fără Tutun, cu sloganul “Caştigă independenţa faţă de tutun”.

            Ziua Naţională fără Tutun, marcată în fiecare an în a 3-a zi de joi a lunii noiembrie, atrage atenţia tuturor asupra riscurilor expunerii la fumul de ţigară, atât a fumătorilor cât şi a celor din jurul lor, a dreptului fiecăruia dintre noi de a trăi sănătos, precum şi asupra demersurilor forurilor mondiale privind lupta impotriva bolilor asociate consumului de tutun. Fumatul ramane o problema importanta de sanatate publica. Bolile legate de fumat fac anual un numar mare de victime. Fumatul este responsabil pentru aproximativ 6 milioane decese in fiecare an, 11.000 decese în fiecare zi .

        Conform unui studiu desfasurat in 2009 de catre Institutul de Pneumologie Marius Nasta Bucuresti, pe un esantion reprezentativ pentru populatia cu varste peste 15 ani, 32,4%  din subiectii studiului fumeaza. Cea mai mare prevalenta a fumatului se intalneste la grupa de varsta 25- 44 ani, respectiv 39,3% si 27,6% fumatori la grupa de varsta peste 45 ani. Un sondaj realizat de Institutul Roman pentru Evaluare si Strategie in aprilie 2011, arata ca 24 % dintre cei chestionati au declarat ca fumeaza. Procentul cel mai mare de persoane care fumeaza zilnic (22,5%) este intalnit in randul tinerilor intre 18-35 ani.

            Fumatul este mai mult decat un comportament invatat prin repetitie, este o dependenta biologica si psihologica. Pentru cei care doresc sa renunte la fumat exista Programul STOP FUMAT cu informatii la tel verde: 0800878673 - linie gratuita;Web: www.stopfumat.eu.

  Obiectivele generale ale campaniei sunt: informarea şi  conştientizarea populaţiei  asupra  riscurilor     asociate consumului de tutun, creşterea numărului de persoane care nu încep să fumeze şi a celor care renunţă la fumat. 

 Direcţia de Sănătate Publică a Judeţului Cluj, Inspectoratul Scolar Judetean si  Societatea Romana de Cancer Cluj organizeaza in aceasta campanie o masa rotunda cu cadre didactice din Grupul Scolar Samus Cluj-Napoca, discuţii interactive cu elevii si distribuirea de pliante si afise in cabinete medicale  scolare si ale medicilor de familie .         

Cu stima,     

DIRECTOR EXECUTIV

Dr.DORINA DUMA

