EXAMEN PENTRU OBȚINEREA GRADULUI DE MEDIC, MEDIC STOMATOLOG RESPECTIV FARMACIST PRIMAR,
DIN SESIUNEA 19 IUNIE - 11 IULIE 2025

Ministerul Sănătăţii  organizează în perioada 19 iunie – 11 iulie 2025 sesiune de examen pentru obţinerea gradului de medic, medic stomatolog, respectiv farmacist primar, pentru medicii, medicii stomatologi și farmaciștii specialiști care au exercitat profesia în specialitate până la data de 15 februarie 2026, de minimum 5 ani, efectuată cu normă întreagă, în specialitatea pentru care doresc să obțină gradul profesional. 
        ÎNSCRIERI:
ÎNSCRIERILE LA EXAMENUL DE PRIMARIAT SE FAC LA TOATE DIRECȚIILE DE SĂNĂTATE PUBLICĂ JUDEȚENE DIN ȚARĂ ÎN PERIOADA 05-16 MAI 2025, INCLUSIV, IAR EXAMENUL SE POATE SUSȚINE ÎN CENTRUL UNIVERSITAR ÎN CARE SOLICITĂ CANDIDATUL INDIFERENT LA CE DSP SE TRANSMITE DOSARUL DE ÎNSCRIERE.
Pentru înscrieri la DSP Cluj candidații vor transmite dosarele prin servicii poștale de curierat, în perioada 05 - 16 mai 2025 inclusiv, data poștei, la adresa de corespondență:  DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ A JUDEȚULUI CLUJ, Județul Cluj, Localitatea Cluj-Napoca, Cod poștal 400158, Strada Constanța nr. 5.

Pe coperta dosarului se va scrie:
- numele și prenumele candidatului;
- specialitatea;
- examen primariat sesiunea 19 iunie – 11 iulie 2025.


