ANUNT IMPORTANT 

PENTRU MEDICII REZIDENTI ANUL I

AL CAROR STAGIU DE PREGATIRE SE TERMINA LA 14.07.2007

MEDICII REZIDENTI ANUL I CU 15.01.2007  VOR FI PREZENTI CU CHITANTA DE PLATA A TAXEI DE 20 LEI – IN ORIGINAL - IN DATA DE 16 IULIE 2007 (CU EXCEPTIA SPECIALITATII MEDICINA DE FAMILIE, CARE VOR FI PREZENTI IN DATA DE 17.07.2007 ORELE 9) INCEPIND CU  ORELE 9 LA  SEDIUL AUTORITATII DE SANATATE  PUBLICA  A JUDETULUI CLUJ - STR.CONSTANTA NR. 5, PARTER, SALA DE SEDINTE, IN  VEDEREA  RIDICARII CARNETULUI DE REZIDENT SI REPARTIZARII IN STAGIUL URMATOR.

MEDICII REZIDENTI MEDICINA DE FAMILIE CARORA LI S-A INMANAT CARNETUL DE REZIDENT, IL VOR AVEA ASUPRA LOR, IN VEDEREA INSCRIERII STAGIULUI URMATOR.


MEDICII REZIDENTI SE VOR PREZENTA LA SECTIILE CLINICE UNDE VOR FI REPARTIZATI CU CARNETUL DE REZIDENT COMPLETAT, PENTRU A FI LUATI IN EVIDENTA.


MEDICII REZIDENTI ANUL I AL CAROR PRIM STAGIU SE TERMINA LA 14.01.2008 ISI VOR RIDICA CARNETUL DE REZIDENT DE LA SERVICIUL RESURSE UMANE, CAMERA 107.


PENTRU CURRICULUMUL DE PREGATIRE, MEDICII REZIDENTI ANUL I VOR PLATI O TAXA DE 45 LEI LA ORICE OFICIU POSTAL IN CONTUL NR.RO72TREZ7025025XXX000266, COD CONT 5025, COD FISCAL 16142125, DESCHIS IN NUMELE CNPDSB LA TREZORERIA SECTOR 2 BUCURESTI, PE ADRESA STR. BODESTI NR. 1, SECTOR 2, BUCURESTI.

PREZENTA  ESTE OBLIGATORIE !!!

                                  CONDUCEREA  A S P J CLUJ 
